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Es necesario conocer la medida de la base y 

la altura.
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¿Cuál es el área del triangulo?

h=¿ ?

b=¿ ?
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¿Cuál es el área del triangulo?

h= 2 cm

b= 5 cm
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Usar la formula A=b x h
2

h= 2 cm

b= 5 cm
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Paso 1. Cambiar valores por letras 

A= 5 cm x 2 cm
2

h= 2 cm

b= 5 cm
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Paso 2. multiplicar

A= 5 cm x 2 cm = 10 cm2

2 2

h= 2 cm

b= 5 cm
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Paso 3. dividir

A= 10 cm2 = 5 cm2

2

h= 2 cm

b= 5 cm
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Paso 4. resultado

A = 5 cm2

h= 2 cm

b= 5 cm



Es tiempo de 

ejercitar.



Pensemos que 
cada cuadrito 
mide 1 cm2
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